



MINISTÉRIO DA
EDUCAÇÃO



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 033/UAB/SEAD/UFSC/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTUDANTES DO CURSO DE EXTENSÃO FORMAÇÃO PARA DOCÊNCIA E GESTÃO PARA A EDUCAÇÃO DAS RELAÇÕES ÉTNICO- RACIAIS E QUILOMBOLAS

A Secretária de Educação a Distância em exercício da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação ao Edital nº 033/UAB/SEAD/UFSC/2024 para seleção de estudantes para participarem do Curso de Extensão Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas.

1. No item 4.11 do edital, **ONDE SE LÊ:**

4.11 As inscrições do Processo Seletivo serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico Formulário de Inscrição para Seleção de Estudantes, através do formulário, no período de 01 à 20/11 às 23h59min.

LEIA-SE:

4.11 As inscrições do Processo Seletivo serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico Formulário de Inscrição para Seleção de Estudantes, através do formulário, no período de 03/11/2024 à 18/11/2024 às 23h59min.

2. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Florianópolis, 08 de novembro de 2024.

Maria José Nunes Pires Feijó
Secretária de Educação a Distância em exercício